



联合国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL  
S/13053  
24 January 1979  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

一九七九年一月二十四日  
以色列常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

一九七八年十二月二十一日 ( S/12979 ) 和一九七九年一月十四日 ( S/13028\* )，曾先后给你两封信，现在奉我国政府的指示，请你紧急注意，自一九七九年一月十九日以来，在黎巴嫩境内的恐怖主义分子对以色列的非军事目标一再滥施炮击。

一月十九日，下午四时左右 ( 当地时间 )，有若干卡秋莎火箭从黎巴嫩境内射向以色列北部的沿海市镇纳哈里亚。

同一天，大约下午六时左右，又有卡秋莎火箭从黎巴嫩境内射向加利利北端的居民中心，有两人受伤。

一月二十一日，上午八时半左右，同一地区的非军事目标又受到来自黎巴嫩境内的炮击。

一月二十三日，上午八时半左右，又有若干卡秋莎火箭从黎巴嫩境内射向同一地区。

下午一时半和四时半，若干非军事目标又受到来自黎巴嫩境内的炮击。有一颗炮弹穿过谢莫纳镇一所学校的屋顶，所幸校内数十名儿童在炮击前几分钟进了避弹室，得以避免一场浩劫，真是天佑。

自称巴解的恐怖分子组织，主要通过其在巴格达的无线电台广播，承认对以色列非军事目标进行的这一袭击。该组织毫不隐瞒它的用心，要炮击平民，制造混乱、死亡和破坏。

在这方面，我想请你注意在伦敦出版的黎巴嫩刊物《事件》周刊于一月十九日的一篇报导，引述黎巴嫩一位高级官员的透露，巴解最近获得了几批苏制尖端武器，包括萨姆七式地对空导弹。

在这种情况下，以色列国防部队不得不对黎巴嫩境内恐怖分子的基地和集中地，炮击的来沅，给予还击。众所周知，这些恐怖分子选择基地的地点是以难民营和黎巴嫩平民为掩护。

鉴于这个杀人组织的滥施炮击，用心十分明显，以色列政府责任所在，自须采取一切必要措施保护其国民的生命和安全。

我也要指出，近来南部黎巴嫩的村庄也受到这些恐怖分子的滥施炮击。

请将这封信作为安全理事会的文件分发。

以色列常驻联合国代表

大使

耶胡达·布卢姆（签名）